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Ефективна діяльність суб'єктів господарювання, 

представників малого та середнього бізнесу у перспективі, 
забезпечення високих темпів їхнього розвитку і зростання 
конкурентоспроможності в умовах ринкової економіки залежить від 
рівня їх інвестиційної активності.  

Основною метою інвестиційної діяльності є забезпечення 
найбільш ефективних шляхів реалізації інвестиційної стратегії 
суб'єктів господарювання на окремих етапах їх розвитку. Виходячи з 
основної мети інвестиційна діяльність спрямована на вирішення таких 
найважливіших завдань розвитку економіки:  

– визначення шляхів прискорення реалізації інвестиційних 
програм та проектів, розвитку галузей інвестиційного комплексу; 

– забезпечення високих темпів економічного розвитку 
суб'єкта господарювання, оскільки у процесі інвестиційної діяльності 
реалізуються довгострокові стратегічні цілі цього суб'єкта; 

–  максимізація доходів від інвестиційної діяльності; 
–  мінімізація інвестиційних ризиків; 
– забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності 

суб'єктів господарювання у процесі здійснення інвестиційної 
діяльності.         

Розвиток народного господарства України та його соціально-
економічні результати вказують на об’єктивну потребу істотно 
змінити інвестиційну стратегію з метою досягнення її ефективності.  

На сучасному етапі розвитку економіки необхідною умовою 
ефективності інвестиційної діяльності є відродження фінансово-
кредитного та інвестиційного ринків. Це завдання багатопланове й 
містить як короткостроковий, так і довгостроковий аспекти, пов’язані з 
вирішенням проблеми розвитку ринку акціонерних капіталів і 
державних цінних паперів. У сучасній ситуації інвестиції виступають 
найважливішим засобом забезпечення умов виходу України зі стану 
хронічної економічної кризи, здійснення структурних зрушень у 
народному господарстві, впровадження сучасних досягнень технічного 
прогресу, підвищення якісних показників господарської діяльності на 
мікрорівнях та макрорівнях. Активізація інвестиційного процесу є 
одним з найбільш діючих механізмів подальших соціально-
економічних перетворень. 


